



SLUŽBENI GLASNIK

OPĆINE VELA LUKA

Godina XXIX., Broj 7, Vela Luka, 30. ožujka 2022.

SADRŽAJ

Upravni odjel za gospodarenje prostorom i komunalne djelatnosti	str.
Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom RH Općine Vela Luka za 2021. godinu	2

IZVJEŠĆE

O PROVEDBI PLANA GOSPODARENJA OTPADOM RH OPĆINE VELA LUKA ZA 2021. GODINU

UVOD

Općina Vela Luka nalazi se u Dubrovačko-neretvanskoj županiji na zapadnom dijelu otoka Korčule. Na istočnoj strani graniči sa administrativnim područjem Općine Blato, a sa ostalih strana graniči sa morem. Administrativno područje Općine Vela Luka prostire se na površini od 43,27 km². Općina Vela Luka obuhvaća samo jedno, istoimeno, naselje Vela Luka.

Prema prvim neslužbenim rezultatima popisa stanovništva iz 2021. godine, na području Općine Vela Luka ukupno živi 3.789 stanovnika (Izvor: Državni zavod za statistiku - Prvi rezultati Popisa 2021. g. https://www.dzs.hr/Hrv_Eng/Pokazatelji/Popis%202021-Prvi%20rezultati.xlsx) u cca 1.620 kućanstva. Obzirom na površinu od 43,27 km² i navedeni broj stanovnika, gustoća naseljenosti na ovom području iznosi oko 88 stanovnika/km².

Na području Općine Vela Luka javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada provode Komunalne djelatnosti d.o.o. Vela Luka, tvrtka u 100%-tnom vlasništvu Općine Vela Luka. Sjedište navedenog komunalnog poduzeća je na adresi Obala 2 br. 1, 20270 Vela Luka. Uslugom organiziranog prikupljanja, odvoza i odlaganja miješanog komunalnog otpada obuhvaćeno je stanovništvo koje u Veloj Luci stalno boravi, a to je cca 1.620 kućanstva odnosno 100% kućanstva Općine Vela Luka. Predmetnom uslugom također su obuhvaćeni i korisnici koji imaju zgrade u Veloj Luci, a koriste ih za privremeni boravak, te su obuhvaćeni privatni iznajmljivači smještaja i gospodarski subjekti. Ukupan broj obračunskih mjesta za korištenje usluge je 2808.

Miješani komunalni otpad odlaze se na odlagalištu otpada "Sitnica" koje se nalazi na području Općina Vela Luka i Blato, odnosno na njihovoj granici u predjelu Sitnica.

Plan gospodarenja otpadom Općine Vela Luka za razdoblje 2018-2023. g. je donesen i objavljen je u Službenom glasniku Općine Vela Luka br. 5/18, a prethodno je na njega Dubrovačko-neretvanska županija dala suglasnost (KLASA: 351-01/18-01/49, URBROJ: 2117/1-09/2-18-02, od 16. 4. 2018. g.)

Stavkom 3. članka 173. Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21) propisano je da jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom RH jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i objavljuje ga u svom službenom glasilu.

OBVEZE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE

Jedinica lokalne samouprave dužna je na svom području osigurati:

- javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada, i biorazgradivog komunalnog otpada,
- odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada,
- sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan ovom Zakonu te uklanjanje tako odbačenog otpada,
- provedbu Plana,
- donošenje i provedbu Plana gospodarenja otpadom jedinice lokalne samouprave, odnosno Grada Zagreba,
- provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti na svom području,
- mogućnost provedbe akcija prikupljanja otpada.

Više jedinica lokalne samouprave mogu sporazumno osigurati zajedničko ispunjenje jedne ili više obveza, te su dužne sudjelovati u sustavima sakupljanja posebnih kategorija otpada sukladno zapisu kojim se uređuje gospodarenje posebnom kategorijom otpada, te osigurati provedbu obveza na kvalitetan, postojan i ekonomski učinkovit način u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša i gospodarenja otpadom osiguravajući pri tom javnost rada.

Opisati na koji način JLS ispunjava gore navedene obveze

Na području Općine Vela Luka javnu uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada provode Komunalne djelatnosti d.o.o. Vela Luka, tvrtka u 100%-tnom vlasništvu Općine Vela Luka. Sjedište navedene komunalne tvrtke je na adresi Obala 2 br. 1, 20270 Vela Luka. Uslugom organiziranog prikupljanja, odvoza i odlaganja miješanog komunalnog otpada obuhvaćeno je 2808 obračunskih mjesta odnosno obuhvaćeno je 100% stalnog stanovništva Općine Vela Luka, zatim korisnici koji imaju zgrade u Veloj Luci, a koriste ih za privremeni boravak, te su obuhvaćeni privatni iznajmljivači smještaja i gospodarski subjekti. Na području Općine Vela Luka otpad iz domaćinstava prikuplja se putem kontejnera (1.100 l) na javnim površinama ili kanti (120 l ili 240 l) koje su podijeljene dijelu domaćinstava. Domaćinstva su opskrbljena sa oko 500 kanti zapremnine 120 l i 20 kanti zapremnine 240 l dok je na javnim površinama postavljeno oko 90 kontejnera zapremnine 950-1.100 l za prikupljanje miješanog komunalnog otpada. Odvoz miješanog komunalnog otpada na području Općine Vela Luka provodi se tri (3) puta tjedno za domaćinstva i privatne iznajmljivače te pet (5) puta tjedno za gospodarske subjekte.

Odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila provodi se putem zelenih otoka na javnim površinama i u reciklažnom dvorištu, a ovlaštene skupljači prikupljeni otpad preuzimaju. Krupni otpad se prikuplja u reciklažnom dvorištu, a postoji mogućnost odvoza po pozivu i u dogovoru sa Komunalnim djelatnostima d.o.o. Vela Luka. Također se Općina Vela Luka u svibnju 2018. g. prijavila na natječaj FZOEU za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. U srpnju 2018. g. Općina je sa FZOEU potpisala Ugovor o nabavi spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, čime se osiguralo sufinanciranje u slijedećim

iznosima: Općina Vela Luka 39.012,06 kuna i FZOEU 260.080,40 kuna, (oba iznosa sa PDV-om). Ugovor se realizirao, odnosno isporučeno je 20 kontejnera za papir, 20 kontejnera za plastiku i 5 kontejnera za staklo, koji su postavljeni na javnim površinama. Dio dotrajalih kontejnera na postojećim zelenim otocima je zamijenjen novima, a ostali su postavljeni na novim lokacijama. FZOEU je 2021. g. završio sve potrebne pregradnje za isporuku kanti za odvojeno prikupljanje otpada, te je u toj godini isporučeno:

- 300 kanti od 120 l za papir,
- 45 kanti od 240 l za papir,
- 10 kanti od 360 l za papir,
- 270 kanti od 120 l za plastiku,
- 40 kanti od 240 l za plastiku,
- 10 kanti od 360 l za plastiku,

Dio nabavljenih kanti je podijeljen građanima u 2021. g. te su isti dobili mogućnost odvajanja otpada u svojim kućanstvima.

Sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan Zakonu te uklanjanje tako odbačenog otpada, provodi se sukladno Odluci o mjerama za uklanjanje odbačenog otpada (Službeni glasnik Općine Vela Luka br. 4/16) kojom se reguliraju: mjere za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada, te mjere za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš što uključuje i uklanjanje naplavljenog morskog otpada.

Plan gospodarenja otpadom Općine Vela Luka za razdoblje 2018-2023. g. je donesen i objavljen je u Službenom glasniku Općine Vela Luka br. 5/18. Plan za prethodno razdoblje od 2014-2015. g., kao i Plan za razdoblje 2018-2023. g. se provodi u skladu sa financijskim mogućnostima, a najveća investicija iz Planova je sanacija odlagališta komunalnog otpada Sitnica, a isto je završeno u 2019. g. Vrijednost odrađenih radova je 30.638.416,25 kuna (bez PDV-a). Radovi na sanaciji su započeli u studenom 2017. g., a završeni krajem 2019. g. U sufinanciranju je sudjelovala Svjetska banka, FZOEU, Općina Vela Luka i Općina Blato.

U 2020. g. je završena izgradnja Reciklažnog dvorišta Vela Luka u Poduzetničkoj zoni Vela Luka Ukupna vrijednost izvedenih radova je 3.433.233,56 kuna sa PDV-om. Općini Vela Luka je odobreno sufinanciranje projekta kod FZOEU, a iz fondova EU u slijedećim omjerima: Općina Vela Luka cca 17,3%, sredstva iz EU fondova 82,7%.

Za pretovarnu stanicu u predjelu Sitnica je izrađen idejni projekt, te je ishodena lokacijska dozvola. Investitor je Agencija za gospodarenje otpadom iz Dubrovnika, a Općina Vela Luka i Općina Blato su rješavale imovinsko-pravne odnose tj. otkupile jednu katastarsku česticu iz obuhvata projekta. Nakon toga je Ciljanim izmjenama i dopunama Prostornog plana DNŽ planirana pretovarna stanica na lokaciju Dubovo na teritoriju grada Korčule, te se po pitanju lokacije u predjelu Sitnica više nije radilo na rješavanju imovinsko-pravnih odnosa.

Reciklažno dvorište za građevinski otpad nije izgrađeno, ali Općina Vela Luka i Općina Blato su otkupile zemljište za isto, na kat.čest.zem. 11531, 11532, 11534, 11535, *882, K.O. Blato.

Ostale kapitalne projekte iz Plana gospodarenja otpadom Općina nije bila u financijskoj mogućnosti pokretati u 2021. g.

Provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti na svom području obavlja se putem službene internetske stranice Općine Vela Luka, www.velaluka.hr/gospodarenje-otpadom, stranice Komunalnih djelatnosti d.o.o., www.komunalne-djelatnosti.hr i lokalnih radija: Radio val i Radio M iz Vele Luka. Također su tijekom 2019. g. odrađene informativno-obrazovne aktivnosti u sklopu projekta izgradnje i opremanja reciklažnog dvorišta u Poduzetničkoj zoni Vela Luka, te su informacije o tome bile dostupne na navedenim stranicama tijekom 2021. g.

Akcije prikupljanja otpada na području Općine Vela Luka provode se prema potrebi. Svake godine Komunalne djelatnosti d.o.o. organiziraju čišćenje plaža i podmorja u Veloj Luci u suradnji sa Turističkom zajednicom, Društvom športskih ribolovaca i ronilaca Zubatac, lokalnim brodskim prijevoznicima turista i drugim zainteresiranim subjektima.

DOKUMENTI PROSTORNOG UREĐENJA (grada/općine)

Prostornim planom uređenja Općine Vela Luka je planirano:

- sanacija odlagališta komunalnog otpada Sitnica
- izgradnja pretovarne stanice u predjelu Sitnica
- izgradnja reciklažnog dvorišta za građevinski otpad u predjelu Sitnica
- izgradnja reciklažnog dvorišta u Poduzetničkoj zoni Vela Luka

Prostornim planom Dubrovačko-neretvanske županije je planirana:

- pretovarna stanica u predjelu Dubovo na teritoriju grada Korčule.

Sanacija odlagališta komunalnog otpada Sitnica, je završena u 2019. g., a vrijednost odrađenih radova je 30.638.416,25 (bez PDV-a). Radove su sufinancirali Svjetska banka, FZOEU, Općina Vela Luka i Općina Blato, a isti su započeli u studenom 2017. g. Izradio se donji i veliki dio gornjeg brtvenog sloja, te je odlagalište nakon sanacije ostalo aktivno dok ne proradi Županijski centar za gospodarenje otpadom i pripadajuća pretovarna stanica u predjelu Dubovo na teritoriju grada Korčule. Nakon toga slijedi investicija potpunog zatvaranja odlagališta komunalnog otpada Sitnica.

Izgradnja pretovarne stanice u predjelu Dubovo nije započeta.

Izgradnja reciklažnog dvorišta za građevinski otpad u predjelu Sitnica nije započeta, ali je u 2019. g. otkupljeno potrebno zemljište.

Izgradnja reciklažnog dvorišta u Poduzetničkoj zoni Vela Luka je završena početkom 2020. g., te je isto započelo sa radom u kolovozu 2020. g.

PLAN GOSPODARENJA OTPADOM (grada/općine)

Plan gospodarenja otpadom Općine Vela Luka za razdoblje 2018-2023. g. je donesen i objavljen je u Službenom glasniku Općine Vela Luka br. 5/18, a prethodno je na njega Dubrovačko-neretvanska županija dala suglasnost (KLASA: 351-01/18-01/49, URBROJ: 2117/1-09/2-18-02, od 16. 4. 2018. g.)

Plan gospodarenja otpadom (grada/općine) izrađen je sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom. Plan je donijelo općinsko vijeće, uz prethodnu suglasnost upravnog tijela jedinice područne (regionalne) samouprave nadležnog za poslove zaštite okoliša.

Jedinica lokalne samouprave dostavlja godišnje Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom RH jedinici područne (regionalne) samouprave do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu i objavljuje ga u svom službenom glasilu.

**ANALIZA, OCJENA STANJA I POTREBA U GOSPODARENJU OTPADOM NA PODRUČJU (grada/općine),
UKLJUČUJUĆI OSTVARIVANJE CILJEVA**

U poglavlju „OBVEZE JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE“ nabrojene su obveze i JLS i opisano je na koji način Općina Vela Luka ispunjava obveze. Stanje u gospodarenju otpadom u Veloj Luci se ocjenjuje kao dobro, uz napomenu da je u posljednjih nekoliko godina napravljen veliki napredak u investicijama iz Plana gospodarenja otpadom, a ističu se:

- sanacija deponija Sitnica vrijednosti odrađenih radova od 30.638.416,25 kuna (bez PDV-a),
- izgradnja reciklažnog dvorišta u Poduzetničkoj zoni Vela Luka za što je sveukupno utrošeno 3.869.953,82 kn (sa PDV-om), a od toga je vrijednost izvedenih radova 3.433.233,56 kuna sa PDV-om,
- otkup zemljišta potrebnog za reciklažno dvorište za građevinski otpad u predjelu Sitnica u iznosu od 315.660,00 kuna, što predstavlja 50% vrijednosti zemljišta,
- nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada vrijednosti cca 300.000,00 kuna sa PDV-om, (nabava preko FZOEU je potpuno završena, odnosno ukupno je isporučeno Općini Vela Luka 45 kontejnera od 1100 l za odvojeno prikupljanje otpada, 300 kanti od 120 l za papir, 45 kanti od 240 l za papir, 10 kanti od 360 l za papir, 270 kanti od 120 l za plastiku, 40 kanti od 240 l za plastiku, 10 kanti od 360 l za plastiku)
- nabava komunalnog vozila za odvojeno prikupljanje otpada, ukupna vrijednost projekta: 963.350,00 Kn, od čega je iz EU fondova sufinanciran projekta u iznosu od: 645.150,00 Kn.

Za pretovarnu stanicu je izrađen idejni projekt, te je ishođena lokacijsku dozvola u 2018. g.. Investitor tog projekta je Agencija za gospodarenje otpadom iz Dubrovnika. Tijekom 2019. g. započete su Ciljane izmjene i dopune PP DNŽ u kojem je predložena nova lokacija u predjelu Dubovo, na sredini otoka Korčule. Nakon donošenja predmetnih Ciljanih izmjena i dopuna slijedi ishođenje lokacijske i građevinske dozvole.

Potrebno je odraditi ostale investicije planirane Planom gospodarenja otpadom, te nastaviti sa odvojenim prikupljanjem otpada, a sve u cilju smanjenja količine miješanog komunalnog otpada koji će se odlagati na odlagalištu Sitnica, do početka rada pretovarne stanice i županijskog centra za gospodarenje otpadom.

PODACI O VRSTAMA I KOLIČINAMA SAKUPLJENOG KOMUNALNOG, BIORAZGRADIVOG I DRUGOG ODVOJENO SAKUPLJENOG OTPADA TE PODACI O ODLAGANJU NA PODRUČJU (grada/općine)

(Opisati način na koji je prikupljen proizvedeni i odvojeno prikupljeni otpad, te podaci o vrstama i količinama miješanog komunalnog te odvojeno prikupljenog otpada. Podatke popuniti u Tablicu koja slijedi)

Komunalna tvrtka koja sakuplja otpad s područja grada /općine	Broj stanovnika obuhvaćen skupljanjem	Ključni broj otpada	Naziv otpada	Ukupno sakupljeno (preuzeto u tekućoj godini) (u tonama)
Komunalne djelatnosti d.o.o. Vela Luka	3789 Izvor: Državni zavod za statistiku - Prvi rezultati Popisa 2021. g. https://www.dzs.hr/Hrv_Eng/Pokazatelji/Popis%202021-Prvi%20rezultati.xlsx	20 03 01	miješani komunalni otpad	1323,000
		15 01 01	papirna i kartonska ambalaža	34,740
		15 01 02	plastična ambalaža	0,318
		15 01 07	staklena ambalaža	0,340
		16 01 03	otpadne gume	5,000
		20 01 10	odjeća	0,580
		20 01 11	tekstil	0,065
		20 01 25	jestiva ulja i masti	0,270
		20 01 34	baterije i akumulatori, koji nisu navedeni pod 20 01 33*	0,604
		20 01 35	odbačena električna i elektronička oprema koja nije navedena pod 20 01 21* i 20 01 23*, koja sadrži opasne komponente [7]	23,290
		20 01 38	drvo koje nije navedeno pod 20 01 37*	26,690
		20 01 39	plastika	2,111
		20 01 40	metali	26,996
		20 03 07	glomazni otpad	37,010
		Ukupno:	1481,014	

(Ako se na području grada/općine nalazi odlagalište otpada potrebno je popuniti donju Tablicu, a ako se ne nalazi brisati Tablicu i navesti da na području grada/općine nema odlagališta Napomena: Količinu biorazgradive komponente svako odlagalište prijavljuje u HAOP-u temeljem OOO obrasca

Tvrtka koja gospodari odlagalištem	Općina/grad iz kojeg se odlaže otpad	Naziv odlagališta	Ukupna količina miješanog komunalnog odloženog otpada godišnje KB 20 03 01 (u tonama)	Količina biorazgradive komponente (u tonama)
Komunalne djelatnosti d.o.o. Vela Luka	Općina Vela Luka	Odlagalište komunalnog otpada Sitnica	1323	859,95

(Opisati ostvarene ciljeve Plana gospodarenja otpadom RH koji su ostvareni kroz prethodnu godinu)

- Općina Vela Luka na svom području ima organizirano prikupljanje miješanog komunalnog otpada. Nije u potpunosti organizirana usluga prikupljanja biorazgradivog komunalnog otpada. Usluga prikupljanja biorazgradivog otpada (samo papir i karton) je organizirana za dio građana (kojima su podijeljene plave kante) i za veće trgovine i gospodarske subjekte, te je isto organizirano kroz reciklažno dvorište za građane.
- Općina Vela Luka je osigurala odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike i tekstila te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada putem:
 - reciklažnog dvorišta u Poduzetničkoj zoni Vela Luka,
 - posebnih spremnika za papir, metal, staklo, plastiku koji su postavljeni na javnim površinama,
 - organiziranim prikupljanjem krupnog (glomaznog) komunalnog otpada po pozivu.

- Općina Vela Luka je prije 2017. godine uspostavila 8 „zelenih otoka“ na kojima je ukupno postavljeno 33 spremnika od 1100 litara. Tijekom 2021. g. Općini Vela Luka je FZEOU (temeljem odobrenog sufinanciranja prema javnom pozivu iz 2018. g.) isporučio 300 kanti od 120 l za papir, 45 kanti od 240 l za papir, 10 kanti od 360 l za papir, 270 kanti od 120 l za plastiku, 40 kanti od 240 l za plastiku, 10 kanti od 360 l za plastiku. Dio tih kanti su podijeljene građanima, u određenim ulicama gdje je moguće organizirati odvoz kanti za odvojeno prikupljeni otpad. U 2021. g. Komunalne djelatnosti d.o.o. nabavile su i komunalno vozilo za odvojeno prikupljanje otpada. Projekt "Nabava komunalnog vozila za odvojeno prikupljanje otpada" sufinanciran je sredstvima Europske unije iz Kohezijskog fonda. Projekt se provodi u skladu sa Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava (KK.06.3.1.18.0113). Korisnik projekta je tvrtka KOMUNALNE DJELATNOSTI d.o.o., Obala 2 br.1, 20270 Vela Luka, ukupna vrijednost projekta: 963.350,00 kn, a EU sufinanciranje projekta: 645.150,00 kn. Nabavom novog komunalnog vozila osigurani su preduvjeti za učinkovito funkcioniranje postojeće i planirane infrastrukture za sakupljanje odvojenih komponenti komunalnog otpada, što će u budućnosti doprinijeti povećanju stope odvojeno prikupljenog komunalnog otpada na području Općine Vela Luka kao jednog od preduvjeta smanjenja količina otpada koji se odlaže na odlagališta.
- Općina Vela Luka ima uspostavljenu službu za održavanje komunalnog reda koja vodi evidenciju o nepropisno odbačenom otpadu te organizira uklanjanje tako odbačenog otpada. Stanovnici Općine Vela Luka mogu prijaviti nepropisno odbačeni otpad putem službene internetske stranice Općine Vela Luka <https://www.velaluka.hr/e-obraci/prijava-nepropisno-odbacenog-otpada>. Lokacije s nepropisno odbačenim otpadom evidentira komunalni redar te o tome obavještava općinsku upravu. Komunalni redar obavlja redoviti godišnji nadzor područja Općine Vela Luka radi utvrđivanja postojanja lokacija odbačenog otpada.
- Provođenje izobrazno-informativnih aktivnosti na svom području obavlja se putem službene internetske stranice Općine Vela Luka, www.velaluka.hr, stranice Komunalnih djelatnosti d.o.o., www.komunalne-djelatnosti.hr i lokalnih radija: Radio val i Radio M iz Vele Luka. Također su tijekom 2019. g. odrađene informativno-obrazovne aktivnosti u sklopu projekta izgradnje i opremanja reciklažnog dvorišta u Poduzetničkoj zoni Vela Luka. Tijekom 2021. g. informacije o reciklažnom dvorištu bile su dostupne na navedenim stranicama.
- Općina Vela Luka prema potrebi provodi akcije prikupljanja otpada. Svake godine Komunalne djelatnosti d.o.o. organiziraju čišćenje plaža i podmorja u Veloj Luci u suradnji sa Turističkom zajednicom, Društvom športskih ribolovaca i ronilaca Zubatac, lokalnim brodskim prijevoznicima turista i drugim zainteresiranim subjektima.
- Općina Vela Luka sudjeluje u sustavima sakupljanja posebnih kategorija otpada sukladno propisu kojim se uređuje gospodarenje posebnom kategorijom otpada putem reciklažnog dvorišta, te posebnih spremnika na javnim površinama za prikupljanje papira, plastike, stakla metala, i baterija.
- Općinsko vijeće Općine Vela Luka je u 2017. g. donijelo Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada (Službeni glasnik Općine Vela Luka br. 12/17).
- Naplata usluga gospodarenja miješanim komunalnim otpadom propisana je Odlukom o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada (Službeni glasnik Općine Vela Luka br. 12/17), koju je u 2017. g. donijelo Općinsko vijeće. Tijekom 2021. g. naplata usluga se radila po staroj Odluci, a krajem 2021. g. je pripremljen prijedlog nove Odluke prema novom Zakonu o gospodarenju otpadom (NN 84/21), a nova Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Vela Luka (Službeni glasnik Općine Vela Luka br. 5/22) je donesena u 2022. g.
- Općina Vela Luka ima uspostavljenu uslugu prijevoza krupnog (glomaznog) komunalnog otpada na zahtjev korisnika usluge. Glomazni otpad se također skuplja u reciklažnom dvorištu.
- Općina Vela Luka planira izgradnju zajedničkog reciklažnog dvorišta za građevni otpad sa Općinom Blato, u predjelu odlagališta „Sitnica“. Odrađena je kupoprodaja zemljišta u 2019. g., a slijedi izraditi projektnu dokumentaciju za dobivanje potrebnih dozvola. U tijeku dobivanja dozvola za gradnju ili nakon toga potrebo je osigurati sufinanciranje za tu investiciju, te na kraju istu i realizirati.
- Svake godine Komunalne djelatnosti d.o.o. organiziraju čišćenje plaža i podmorja u Veloj Luci u suradnji sa Turističkom zajednicom, Društvom športskih ribolovaca i ronilaca Zubatac, lokalnim brodskim prijevoznicima turista i drugim zainteresiranim subjektima.
- Radovi na sanaciji odlagališta „Sitnica“ završeni su 2019. godine. Izgrađene su ukupno četiri (4) kazete na kojima se ugradio donji brtveni sloj. Otpad se premjestio na novoformirane kazete te je nakon toga ugrađen gornji brtveni sloj. Na 4. kazeti nije izgrađen gornji brtveni sloj, te se otpad konstantno odlaže, jer je projektom sanacije planirano da će četvrta kazeta ostati otvorena za odlaganje otpada. Nakon otvaranja županijskog centra za gospodarenje otpadom, pristupiti će se zatvaranju 4. kazete, odnosno zatvaranju odlagališta „Sitnica“.

**PODACI O POSTOJEĆIM I PLANIRANIM GRAĐEVINAMA I UREĐAJIMA ZA GOSPODARENJE OTPADOM
TE STATUS SANACIJE NEUSKLAĐENIH ODLAGALIŠTA I LOKACIJA ONEČIŠĆENIH OTPADOM**

Građevine za gospodarenje otpadom:

- postojeće odlagalište komunalnog otpada Sitnica na kojem su završeni radovi sanacije u 2019. g., a isto je prethodno opisano (odlagalište je uspješno radilo tijekom 2021. g.)
- planirana pretovarna stanica u predjelu Dubovo čija lokacija je definirana posljednjim Ciljanim ID PP DNŽ
- planirano reciklažno dvorište za građevinski otpad u predjelu Sitnica za koje je određena lokacija, a Općina Vela Luka i Općina Blato su otkupile potrebno zemljište
- reciklažno dvorište u Poduzetničkoj zoni Vela Luka, koje je započelo sa radom u kolovozu 2020. g., te je uspješno radilo tijekom 2021. g.

Ako se na području grada/općine nalazi odlagalište opisati ga ukratko (od kada postoji, dokumentaciju koja je ishođena i u kojoj se fazi trenutno nalazi). Popuniti donju Tablicu. Ukoliko na području grada/općine nema odlagališta u ovom dijelu navesti da nema odlagališta i brisati donju Tablicu.

Naziv odlagališta	Opis*	Status korištenja**	Status aktivacije***
Sitnica	Na lokaciji "Sitnica" otpad se odlaže od 1980. godine te je do sanacije bilo odloženo oko 95000 t otpada. Ishođene su dozvole za izvođenje radova na sanaciji, a projektom sanacije se predviđa odlagalište kapaciteta za zaprimanje oko 121800 t otpada. Ukupna površina saniranog odlagališta je 48.657 m ² . Radovi na sanaciji odlagališta su završeni u 2019. g. Nakon sanacije dio odlagališta je ostao u funkciji dok se ne izgradi pretovarna stanica na otoku Korčuli i dok ne proradi Županijski centar za gospodarenje otpadom.	Aktivno	Završeni su planirani radovi na sanaciji, a odlagalište je i dalje u funkciji, dok ne proradi Županijski centar za gospodarenje otpadom.

* U nekoliko rečenica opisati odlagalište (ukupni i preostali kapacitet...)

** Aktivno ili zatvoreno

*** Sanirano uz daljnje korištenje, U pripremi, Sanirano.

PODACI O LOKACIJAMA ONEČIŠĆENIM OTPADOM I NJIHOVOM UKLANJANJU

(Navesti koliko ima lokacija divljih odlagališta na području grada/općine. Sve lokacije popuniti u donju Tablicu.)

Lokacije i količine odbačenog otpada	Troškovi potrebni za uklanjanje odbačenog otpada	Počinitelj	Zaračunata i naplaćena naknada troška uklanjanja otpada	Lokacija na kojoj je u više navrata utvrđeno odbacivanje otpada	Lokacija na kojoj je u prethodne dvije godine evidentirano postojanje odbačenog otpada	Stanje lokacije
Marinovića dolac uz rub stare ceste koja se ne koristi za vozila (cca 5 m ³ građevinskog otpada i cca 1 m ³ miješanog komunalnog otpada razbacanog po grmlju)	Nepoznati	Nepoznat	Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna	Da	Da	Nije uklonjen otpad.
Makadamski put od Duže do Kruševa (cca 10 m ³ građevinskog otpada uz rub ceste i cca 5 m ³ građevinskog otpada na susjednoj lokaciji)	Nepoznati	Nepoznat	Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna	Ne	Ne	Nije uklonjen otpad.

Lokacije i količine odbačenog otpada	Troškovi potrebni za uklanjanje odbačenog otpada	Počinitelj	Zaračunata i naplaćena naknada troška uklanjanja otpada	Lokacija na kojoj je u više navrata utvrđeno odbacivanje otpada	Lokacija na kojoj je u prethodne dvije godine evidentirano postojanje odbačenog otpada	Stanje lokacije
Križanje sjeverne obilaznice i Ulice 31 (cca 8 m ³ zemljano-kamenog materijala)	Nepoznati	Nepoznat	Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna	Ne	Ne	Ne radi se o otpadu nego o zemljano-kamenom materijalu. U veljači ili ožujku 2021. g. materijal je nepoznati izvođač poravnao i napravio plato za parking ili slično.
Ulica 41 – na ulazu u Velu Luku (4 neregistrirana automobila)	Nepoznati	Nepoznat	Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna	Da	Da	Vozila su uklonjena u 2020. g.
Plato uz zapadno pročelje sportske dvorane na Močnom laz (ostaci krovne hidro i termo izolacije, te limova koji su uklonjeni sa krova, nakon što je isto oštećeno u nevremenu)	Nepoznati	Izvođač radova na sanaciji štete koja je nastala na krovu dvorane, uslijed vremenskih neprilika.	Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna	Ne	Ne	Otpad je djelomično uklonjen 2020. g., a ostali su limovi.
Makadamska cesta uz južnu stranu reciklažnog dvorišta (2 olupine automobila)	Nepoznati	Nepoznat	Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna	Ne	Ne	Olupine su uklonjene 2020. g.
Dvorište između hipermarketa Tommy i trgovine građevinskog materijala tvrtke Vela Luka trgovina d.d. (velika količina kartonske ambalaže razbacana po dvorištu)	Nepoznati	Tommy d.o.o. iz Splita	Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna	Da	Da	Otpad je uklonjen 2020. g.
Razne lokacije u mjestu Vela Luka (cca 60 dotrajalih vozila koja su vlasnici odlučili predati ovlaštenim skupljačima te vrste otpada)	Nepoznati	Nepoznati	Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna	Da	Da	U 2021. g. u suradnji s FZOEU provedena je akcija skupljanja otpadnih vozila, putem ovlaštenih skupljača.

Lokacije i količine odbačenog otpada	Troškovi potrebni za uklanjanje odbačenog otpada	Počinitelj	Zaračunata i naplaćena naknada troška uklanjanja otpada	Lokacija na kojoj je u više navrata utvrđeno odbacivanje otpada	Lokacija na kojoj je u prethodne dvije godine evidentirano postojanje odbačenog otpada	Stanje lokacije
<i>Ulica 35 (električni i elektronski otpad)</i>	<i>Nepoznati</i>	<i>Alen Šeparović i vlasnici k.č.z. 1772/4 k.o. Vela Luka</i>	<i>Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna</i>	<i>Da</i>	<i>Da</i>	<i>Dio otpada je uklonjen 2020. g.</i>
<i>Ulica 41, na ulazu u Velu Luku (razni otpad i otpadna vozila)</i>	<i>Nepoznati</i>	<i>Obrt Šigi iz Vele Luke</i>	<i>Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna</i>	<i>Da</i>	<i>Da</i>	<i>Uklonjeno je nekoliko otpadnih vozila u 2021. g. Većina otpada je ostala na lokaciji.</i>
<i>Kokotovac, uz makadamsku cestu odnosno uz kat. čest. zem. 31206 K.O. Vela Luka (staro željezo, otpadna vozila, auto gume)</i>	<i>Nepoznati</i>	<i>Obrt Šigi iz Vele Luke</i>	<i>Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna</i>	<i>Da</i>	<i>Da</i>	<i>Nije uklonjen otpad.</i>
<i>Obala 2, pokraj crkvice Gospe od začeca (otpadna i neregistrirana vozila, građevinski strojevi i drvena barka)</i>	<i>Nepoznati</i>	<i>Obrt Šigi iz Vele Luke</i>	<i>Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna</i>	<i>Da</i>	<i>Da</i>	<i>Nije uklonjen otpad.</i>
<i>Ulica 41, nasuprot crkvice Gospe od milosrđa (olupine automobila, glisera i razni drugi otpad)</i>	<i>Nepoznati</i>	<i>Obrt Kole iz Vele Luke</i>	<i>Zaračunato: 0,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna</i>	<i>Da</i>	<i>Da</i>	<i>Nije uklonjen otpad.</i>
<i>Žuvan dolac, uz makadamsku cestu prema Veljoj spili (građevinski otpad cca 5 m³)</i>	<i>Nepoznati</i>	<i>Nepoznat</i>	<i>Zaračunato: 1.300,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna</i>	<i>Ne</i>	<i>Ne</i>	<i>Otpad je uklonjen početkom 2022. g.</i>
<i>Beneficij u Poduzetničkoj zoni Vela Luka (cca 2000 m³ materijala iz iskopa hidrotehničkog tunela i građevinskog otpada)</i>	<i>cca 200.000,00 kuna</i>	<i>Materijal je iz iskopa hidrotehničkog tunela, koji je u vrijeme izgradnje odložen uz suglasnost Općine Vela Luka.</i>	<i>Zaračunato: 80.625,00 kuna, Naplaćeno: 0,00 kuna</i>	<i>Da</i>	<i>Da</i>	<i>U 2021. g. je dio materijala zdrobljen u jalovinu i koristi se za posipanje makadamskih cesta. Veći dio materijal je ostao na predmetnoj lokaciji.</i>

(Za uklonjena divlja odlagališta tijekom protekle godine popuniti sljedeću Tablicu)

Naziv uklonjenog divljeg odlagališta	Troškovi uklanjanja otpada u kunama	Financiranje iz proračuna JLS	Financiranje iz sredstava FZOEU	Drugi način financiranja
Razne lokacije u mjestu Vela Luka (cca 60 dotrajalih vozila koja su vlasnici odlučili predati ovlaštenim skupljačima te vrste otpada)	nepoznati	nepoznati	nepoznati	nepoznati
Žuvan dolac, uz makadamsku cestu prema Veloj spili (građevinski otpad cca 5 m ³)	1.300,00 kuna	0,00 kuna	0,00 kuna	Komunalne djelatnosti d.o.o. 1.300,00 kuna
Beneficij u Poduzetničkoj zoni u Vela Luka (uklonjen je dio materijala, a iskazani trošak se odnosi na 2021. g.)	80.625,00 kuna	80.625,00 kuna	0,00 kuna	0,00 kuna

MJERE POTREBNE ZA OSTVARENJE CILJEVA SMANJIVANJA ILI SPRJEČAVANJA NASTANKA OTPADA, UKLJUČUJUĆI IZOBRAZNO-INFORMATIVNE AKTIVNOSTI I AKCIJE PRIKUPLJANJA OTPADA

(Opisati provedene mjere za ostvarivanje ciljeva smanjivanja ili sprječavanja nastanka otpada koje su provedene kroz prethodnu godinu uključujući izobrazno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada, te navesti utrošena financijska sredstva na ovom polju kao i podrijetlo istih.)

Provedene mjere:

- Sustavna i trajna edukacija po horizontalnoj i vertikalnoj liniji društva, odnosno odgoj/obrazovanje svih ciljnih skupina, a naročito djece u školskom i predškolskom odgoju kroz akcije prikupljanja papira. Posebna važnost usmjerena je na sustavno i cjelovito osposobljavanje djelatnika lokalne uprave i samouprave te pravnih osoba u vlasništvu Općine Vela Luka za donošenje razvojnih odluka vezanih uz gospodarenje otpadom, zaštitu okoliša i održivi razvoj te za kvalitetno komuniciranje s javnošću u procesima odlučivanja
- Provođenje trajne komunikacije s javnošću te u tom smislu cjelovito, točno i pravodobno informiranje o stanju okoliša i svim aktivnostima, kao i učincima na području gospodarenja otpadom, zaštite okoliša i održivog razvoja. Stanovništvo je putem službene internetske stranice Općine Vela Luka (www.velaluka.hr) i stranice tvrtke Komunalne djelatnosti d.o.o. (www.komunalne-djelatnosti.hr), informirano o projektima: -sanacije deponija Sitnica, -izgradnje reciklažnog dvorišta, -nabave vozila i spremnika za odvojeno sakupljanje otpada, itd.
- Jedinstveno koordinirano i kontinuirano promicanje zaštite okoliša posredstvom uprave Općine Vela Luka, te podržavanje praćenja svjetskih i vlastitih iskustava

OPĆE MJERE ZA GOSPODARENJE OTPADOM, OPASNIM OTPADOM I POSEBNIM KATEGORIJAMA OTPADA

(Opisati provedene opće mjere za gospodarenje otpadom, opasnim otpadom i posebnim kategorijama otpada koje su provedene kroz prethodnu godinu uključujući izobrazno-informativne aktivnosti i akcije prikupljanja otpada, te navesti utrošena financijska sredstva na ovom polju kao i porijeklo istih).

Provedene opće mjere na području Općine Vela Luka u 2021. g.:

- Biootpad se ne prikuplja već isti završava u miješanom komunalnom otpadu ili u vrtnim komposterima za ona kućanstva koja imaju mogućnost takvog kompostiranja
- Putem kanti za odvojeno skupljanje otpada u dijelu kućanstava skupljaju se plastika i papir, a putem reciklažnog dvorišta skupljaju se sljedeće vrste otpada:
 - Ambalaža od papira i kartona
 - Papir i karton
 - Ambalaža od metala
 - Metali
 - Staklena ambalaža
 - Staklo

- Ambalaža od plastike
- Plastika
- Odjeća
- Tekstil
- Glomazni otpad
- Elektronički otpad
- Baterije i akumulatori
- Biorazgradivi otpad
- Jestiva ulja i masti
- Boje, ljepljiva i smole
- Deterdženti
- Lijekovi
- Građevni otpad iz kućanstava
- Problematični otpad (popis problematičnog otpada se nalazi kod djelatnika)
- Otpadni tiskarski toneri
- Otpadne gume
- Oštri predmeti

- Reciklažno dvorište Vela Luka opremljeno je roto komposterom koji je namijenjen usitnjavanju granja.

- Također se mora istaknuti da se u reciklažnom dvorištu nalazi „zgrada – Kutak za ponovnu uporabu“ u koju je moguće donijeti još uvijek funkcionalne stvari koje više ne planiramo koristiti, primjerice knjige, igračke, elektroničku opremu, male kućanske aparate, bijelu tehniku i ostalo, a koje kao takve mogu poslužiti nekome drugome tko ih može preuzeti za daljnje korištenje. Ponovnom uporabom proizvoda uvelike pridonosimo smanjenju količine odbačenog otpada i zaštiti okoliša.

- Građevni otpad se u 2021. g. odvezio na lokaciju budućeg reciklažnog dvorišta za građevinski otpad u predjelu Sitnica,
- Otpadna vozila preuzimaju ovlašteni skupljači, a osim toga razni lokalni autoprijevoznici ih odvoze u Split, te predaju ovlaštenim skupljačima
- Otpadni mulj iz uređaja za pročišćavanje otpadnih voda se ne stvara jer je uređaj I. stupnja pročišćavanja (predtretman). Otpad iz kanalizacije (krpe, neraspadnuti papirići, najlon, itd.) se prikuplja na gruboj (6 mm) i finoj (1 mm) rešetki, te se isti odvozi zajedno sa miješanim komunalnim otpadom na deponij komunalnog otpada Sitnica.

U 2021. g. je provedena akcija prikupljanja otpada na morskim plažama i u dijelovima podmorja u Veloj Luci. Ta akcija se radi početkom svake turističke sezone, a u organizaciji sudjeluje Općina Vela Luka, ronilački klub Zubatac, Komunalne djelatnosti d.o.o. Vela Luka, Turistička zajednica Općine Vela Luka, lokalni brodari, građani, itd. Sredstva za financiranje ove akcije se osiguravaju iz Proračuna Općine, iz sredstava Turističke zajednice Općine Vela Luka i Komunalnih djelatnosti d.o.o. Vela Luka.

MJERE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA I BIORAZGRADIVOG KOMUNALNOG OTPADA, TE MJERE ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OTPADNOG PAPIRA, METALA, STAKLA I PLASTIKE TE KRUPNOG (GLOMAZNOG) KOMUNALNOG OTPADA

(Opisati poduzete mjere prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada, te odvojeno prikupljenog otpadnog papira, metala, stakla i plastike, te krupnog (glomaznog) komunalnog otpada)

Na području Općine Vela Luka nije u potpunosti organizirano odvojeno prikupljanje biorazgradivog otpada. Jedan dio biorazgradivog otpada se rješava kroz kompostiranje u vrtovima zainteresiranih građanima. U 2021. g. i u prethodnim godinama podijeljeno je građanima sveukupno cca 400 kompostera za provođenje kućnog kompostiranja.

Općina Vela Luka je u 2017.g. donijela Odluku o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada (Službeni glasnik Općine Vela Luka br. 12/17).

Općina Vela Luka uvela je naplatu prikupljanja i obrade miješanog komunalnog otpada po količini sukladno Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom i Odluci o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada. Konstantno se potiče odvojeno prikupljanje otpada odnosno smanjenje količine miješanog komunalnog otpada. Tijekom 2021.g. naplata usluga se radila po staroj Odluci, a krajem 2021.g. je pripremljen prijedlog nove Odluke prema novom Zakonu o gospodarenju otpadom (NN 84/21), a nova Odluka o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Vela Luka (Službeni glasnik Općine Vela Luka br. 5/22) je donesena u 2022. g.

Na području Općine Vela Luka, putem spremnika postavljenih na javnim površinama („zelenih otoka“) odvojeno se prikuplja: - papir i kartonska ambalaža, - otpadna plastika, - otpadna staklena ambalaža, - otpadna metalna ambalaža. Općina Vela Luka uspostavila je 8 „zelenih otoka“ koji se nalaze na idućim lokacijama: - Knežinski lazi, - staro trajektno pristanište, - Vela riva, - Kale, - kod Osnovne škole, - uvala Gradina, - uvala Triporte, - uvala Poplat. Dodatno je FZEOU (temeljem odobrenog sufinanciranja prema javnom pozivu iz 2018.g.) isporučio u 2020.g. Općini Vela Luka 45 kontejnera od 1100 l za odvojeno prikupljanje otpada, te kasnije u 2021.g. 300 kanti od 120 l za papir, 45 kanti od 240 l za papir, 10 kanti od 360 l za papir, 270 kanti od 120 l za plastiku, 40 kanti od 240 l za plastiku, 10 kanti od 360 l za plastiku.

Općina Vela Luka je izgradila reciklažno dvorište na građevnoj čestici k.č. br. 8974/4 k.o. 314765 Vela Luka (u Poduzetničkoj zoni Vela Luka), koje je u kolovozu 2020.g. pušteno u rad, te je uspješno radilo u 2021. g.

POPIS PROJEKATA ZA PROVEDBU ODREDBI PLANA, ORGANIZACIJSKI ASPEKTI, IZVORI I VISINA FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU MJERA GOSPODARENJA OTPADOM

(Opisati provedene projekte kroz prethodnu godinu koji su važni za provedbu odredbi Plana)

Redni broj	Naziv provedenog projekta	Utrošena financijska sredstva	Izvor financijskih sredstava
4.	Zbrinjavanje glomaznog i građevinskog otpada	U 2021. g. Općina je utrošila 123.400,00 kuna za sufinanciranje zbrinjavanja glomaznog otpada iz reciklažnog dvorišta i zbrinjavanja građevinskog otpada sa zemljišta u Poduzetničkoj zoni Vela Luka. Također se iz Poduzetničke zone odradio utovar i prijevoz zdrobljenog materijala odnosno jalovine za posipanje nerazvrstanih cesta.	Proračun Općine Vela Luka 123.400,00 kuna

ROKOVI I NOSITELJI IZVRŠENJA PLANA

(Navesti što je predviđeno Planom gospodarenja otpadom za prethodnu godinu i što je od toga izvršeno)

Redni broj	Predviđeno PGO za 2021. god	Izvršeno DA / NE / DJELOMIČNO	Napomena
1.	Osiguravanje svim domaćinstvima i gospodarskim subjektima spremnika za biootpad	NE	Umjesto spremnika za biootpad osigurani su komposteri za kućno kompostiranje
2.	Osiguravanje kompostera za kućno kompostiranje	DJELOMIČNO	Podijeljeno je cca 400 kompostera kućanstvima.
3.	Informiranje i edukacija stanovništva o važnosti smanjenja količine otpada i načinu odvajanja otpada	DA	Na stranicama: www.velaluka.hr/gospodarenje-otpadom i na www.komunalne-djelatnosti.hr je objavljen materijal gdje se promovira odvojeno prikupljanje otpada i njegova važnost.
4.	Provođenje Odluke o mjerama za uklanjanje odbačenog otpada (Službeni glasnik Općine Vela Luka br. 4/16), kojom se reguliraju: mjere za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada, te mjere za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš što uključuje i uklanjanje naplavljenog morskog otpada	DJELOMIČNO	Vidi poglavlje: „PODACI O LOKACIJAMA ONEČIŠĆENIM OTPADOM I NJIHOVOM UKLANJANJU“
5.	Osiguravanje sakupljanja i propisnog zbrinjavanja lešina životinja i ostalih nusproizvoda s javnih površina	DJELOMIČNO	
6.	Izrada projektne dokumentacije za izgradnju reciklažnog dvorišta za građevinski otpad	NE	
7.	Rješavanje imovinsko-pravnih odnosa za zemljište koje je potrebno za izgradnju pretovarne stanice u predjelu Sitnica (odnosno u predjelu Dubovo)	DJELOMIČNO	Općine Vela Luka i Blato su otkupile dio zemljišta za pretovarnu stanicu u predjelu Sitnica. U posljednjim Ciljanim izmjenama i dopunama Prostornog plana DNŽ dodana je nova lokacija pretovarne stanice u predjelu Dubovo na teritoriju Grada Korčule, tako da Agencija za gospodarenje otpadom d.o.o. DNŽ radi na izradi projektne dokumentacije pretovarne stanice za novu lokaciju Dubovo.

Redni broj	Predviđeno PGO za 2021. god	Izvršeno DA / NE / DJELOMIČNO	Napomena
8.	Sanacija lokacija onečišćenih otpadom	DJELOMIČNO	Vidi poglavlje: „PODACI O LOKACIJAMA ONEČIŠĆENIM OTPADOM I NJIHOVOM UKLANJANJU“
9.	Utvrđivanje udjela biorazgradivog otpada u miješanom komunalnom otpadu	NE	
10.	Praćenje količina odvojeno prikupljenog otpada	DA	

ZAKLJUČAK

Općina Vela Luka i Komunalne djelatnosti d.o.o. Vela Luka provode svake godine sve više mjera za poboljšanje sustava gospodarenja na svojem području, a veliko ograničenje u tome su financijske mogućnosti. Veliko financijsko opterećenje predstavljaju kapitalne investicije koje su planirane u slijedećim godinama, kao što je izgradnja reciklažnog dvorišta za građevinski otpad u predjelu Sitnica (zajedničkog za Općinu Vela Luka i Općinu Blato). Općine Vela Luka i Blato te kapitalne investicije ne mogu podnijeti bez pomoći iz državnog proračuna, EU fondova ili drugih izvora.

KLASA: 351-01/22-01/004

URBROJ: 2117-21-01-1

Vela Luka, 30. ožujka 2022. godine

Pročelnik Upravnog odjela za gospodarenje prostorom i komunalne djelatnosti
Darko Franulović, d.i.g.

„Službeni glasnik Općine Vela Luka“ je službeni list Općine Vela Luka

Izdavač: Općina Vela Luka, www.velaluka.hr

Uredništvo: Obala 3, br. 19, tel. 020/295-904; fax. 813-033; e-mail: sanja.jurkovic@velaluka.hr

Glavna i odgovorna urednica: **Sanja Jurković** - Priprema za tisak **infogr@f** Vela Luka

List izlazi po potrebi od 1993. u tiskanom izdanju, a u obliku mrežne publikacije od 2008.